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ЗВІТ 
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ЗВІТ

з виховної роботи

Факультету ветеринарної медицини

Одеського державного аграрного університету

за 2023-2024 навч.рік

«Ветеринарна медицина»

Професія на усі часи! 

«Гуманна медицина охороняє людину, а ветеринарна медицина 

зберігає людство»



У 2023-2024 навчальному році виховна робота проводилася згідно відповідного плану (Додаток –

план виховної роботи ФВМ на 2023 - 2024 навчальний рік). План виховної роботи зі здобувачами

вищої освіти факультету ветеринарної медицини має комплексний характер, охоплює всі сфери

життєдіяльності здобувачів і є складовою частиною освітнього процесу.

Метою виховної роботи здобувачів є, в першу чергу, сформувати всебічно й гармонійно

розвинену, моральну, культурно, професійно й соціально компетентну особистість, здібну ефективно

реалізовувати свої права й обов'язки й успішно здійснювати професійну діяльність.

Структура кураторів академічних груп факультету ветеринарної медицини функціонує на доброму

рівні.

Старші куратори академічних груп:

- завідувач кафедри нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії Коренєва Жанна

Борисівна;

- завідувач кафедри фізіології, патофізіології та біохімії Бойко Юрій Олександрович;

- завідувач кафедри хірургії, акушерства та хвороб дрібних тварин Морозов Микола Георгійович;

- завідувач кафедри внутрішніх хвороб тварин і клінічної діагностики Дубін Руслан Анатолійович;

- авідувач кафедри епізоотології, паразитології та мікробіології ім. проф. В.Я. Атамася Панікар Ігор

Ігорович;

- заідувач кафедри ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи Тарасенко Людмила Олексіївна.



23.08.2023 Загально-факультетська 

кураторська година «День прапора!

День незалежності!»



31.08.2023 Посвята в студенти.

День першокурсника.



Новий етап життя)))
Факультет ветеринарної медицини зустрів свій

ювілейний 85-й набір здобувачів вищої освіти! Наші
першокурсники доєднатись до дружньої родини і 
здійснили свій перший крок на шляху до омріяної

професії! 



27.09.2023 р. Етапи становлення ветеринарного факультету

ОДАУ.



В цьому році кафедрі нормальної і патологічної морфології та
судової ветеринарії дуже пощастило - ми стали кураторами
найкращих здобувачів вищої освіти в ОДАУ - 1 курс спеціальність
211 "Ветеринарна медицина". Вони активні, веселі, а головне
мають багато позитиву та зацікавленності. Ось і сьогодні за
чисельними посьбами була проведена загальна кураторська
година на тему "Етапи становлення ветеринарного факультету",
що присвячена 85-ти річчю факультету.



04.10.2023 р. Проведення кураторської години зі здобувачами

«Бабин Яр – без права на забуття»

Кураторська година «Пам'ять - Бабин яр - дорога
смерті!» В кожній країні світу є пам’ятні дати - є такі
дати і в нашій країні. Саме події, що відбулася 30
вересня БАБИН ЯР - була привернута увага наших
студентів 1 курсу Павла ЯРОШЕНКО, Поліни
БОГОМОЛОВОЇ, Тетяни АРШИНОВОЇ та Ірини
КОНДРАТЮК.



9 жовтня 2023 року пройшла розважальна
вікторина "Вусаті-хвостаті". В цьому заході
прийняли участь здобувачі вищої освіти двох
факультетів та трьох спеціальностей: 3 команди
факультету ветеринарної медицини та 2 команди
факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії.



11.10.2023 р. Загально-університетська кураторська година

«БЖД в умовах НС військового характеру.»



11 жовтня 2023 року проведено особливу кураторську годину, присвячену
мотивації та цифровим навичкам. 

Під час заходу розглядалися наступні питання:
- Чи можна використовувати штучний інтелект для навчання? 
- А як приборкати прокрастинацію? 
- Як оформити презентацію так, щоб здивувати навіть себе самого? 
- Чи можна упорядкувати тонну цифрової інформації у зручному нотатнику? 
- І де не загубити найпотаємніші креативні ідеї.
У ролі супер-мотиватора – Жанна КОРЕНЄВА, 
у ролі креатора – Ганна ОВЧАРЕНКО



13 жовтня 2023 року в ОДАУ проведено поетичний вінок
захисникам України "СИЛА НЕСКОРЕНИХ". В організації заходу
активну участь прийняли здобувачі 1 курсу факультету
ветеринарної мединини та факультету геодезії, землеустрію та
агроінженерії, а також викладачі куратори. Координатором
заходу, як завжди була, завідувачка читальної залою ФВМ
Наталія АТРАХОВА.



18.10.2023 р. Донорство крові чому це важливо



18.10.2023 р. Правила наукового цитування та посилання на

використані джерела.



23 жовтня 2023 р. відбувся перший в цьому сезоні
міні турнір з волейболу між студентами 1-х курсів
факультету ветеринарної медицини та факультету
геодезії, землеустрою та і позитиву було
агроінженерії. Час пройшов швидко, емоцій дуже
багато!

.



25.10.2023 р. Семінар - тренінг "Профілактика негативних

явищ у молодіжному середовищі під гаслом -

здоровим бути модно!"



25 жовтня 2023 р. студенти 1курсу ФВМ разом з
кураторами взяли участь в заході "Здоровим
бути модно!!!", який провела завідувачка
відділення „Клініка“, дружня до молоді "КНП
ЦПМСД 2 ОМР", національний тренер України з
питань розвитку дружніх до молоді послуг
Людмила Кучеренко.



27 жовтня 2023 року для здобувачів 1 курсу пройшов веб-
квест "CYTOLOWIN", де серед надскладних цитологічних
запитань в хеловінському антуражі треба було вибороти у
відьом смачні цукерки та таємничій код від сейфу з гномом.
Переможцями стали Мілена МАЦУНЯК (перша закінчила
квест та врятувала гнома) та Діана ДЬЯЧЕНКО (знайшла
прихований подарунок з цукерками).



01.11.2023 р. Забезпечення безпеки в умовах НС

військового характеру



01.11.2023 Загально-факультетська кураторська

година «Академічна доброчесність.»



3 листопада 2023 року відзначається щорічний «День
єдиного здоров’я». Підхід "єдине здоров'я" може
допомогти усунути багато видів загроз щодо зоонозних та
трансмісивних захворювань, безпеки харчових продуктів,
хронічних захворювань тварин, онкології та багато іншого.
Здобувачі 1курсу ФВМ прийняли активну участь.



8 листопада 2023 року здобувачі вищої освіти 1курсу ФВМ
211 "Ветеринарна медицина" відвідали ветеринарну
клініку "ЕКСВЕТ", яка є провідною в нашому місті, де нас
радушно прийняли, розповіли про особливості роботи
ветеринарних лікарів, провели екскурсію по кліниці.
Інформація була цікава і край потрібна для наших молодих
колег.



21 листопада 2023 року у День Гідності та Свободи,
проведено кураторську годину за підтримки викладачів
кафедри суспільно-гуманітарних наук –завідувачем
кафедрою кандидатом гуманітарних наук Оксаною ЧЕБАН,
викладачем Інною ФЕДОРОВОЮ та куратори курсів



25 листопада 2023 року за ініціативою викладачів
кафедри суспільно-гуманітарних наук в Одеському
державному аграрному університеті було проведено
відкриту кураторську годину на тему : «Голодомор в
Україні 1932-1933 рр.».



19 січня 2024 року здобувачі 1 курсу
спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»
Призери обласного етапу Всеукраїнського
заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів

«Моя країна – Україна!» Вітаємо
переможців.



22 січня 2024 року. Інститут політико-правових та релігійних
досліджень оголосив результати Всеукраїнського конкурсу творчих
робіт «НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ СТАНОВЛЕННЯ МОЛОДІ» з нагоди
відзначення «ДНЯ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ». До оцінювання робіт
конкурсантів були залучені: відомі державні та громадські діячі, вчені,
митці, представники міжнародних організацій та провідних правничих
видань.
За результатами відбору Всеукраїнського Конкурсу визначено
переможців.





29 січня 2024 року здобувачі 1 курсу ФВМ відвідали "Експертний
патолоанатомічний центр". Центр спеціалізується на діагностиці пухлин.
Онкоморфологія дуже складна та цікава наука, а від правильно та вчасно
поставленого діагнозу залежить лікавання, а можливо і життя хворого. Ми
дякуємо працівникам Центру та д.мед.н., професору Ларисі РОШІ.



14 лютого 2024 року відбулась загальна
кураторська година: «Політика академічної
доброчесності закладу вищої освіти»



16 лютого 2024 року відбулась загальна кураторська
година: «День ЄДНАННЯ»



20 лютого 2024 року – щорічно відзначається День Героїв Небесної Сотні,
згідно з Указом Президента від 11 лютого 2015 року №69/2015 «Про
вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті
Героїв Небесної Сотні» старший викладач Федорова І.В. провела
загальноуніверситетську кураторську годину до 10 роковин загиблих
Героїв Небесно Сотні

 



21 лютого відзначається День рідної мови! З цієї
нагоди викладачі кафедри суспільно-гуманітарних
наук запросили здобувачів на онлайн захід!



23 лютого 2024 рік КРУГЛИЙ СТІЛ «Всесвітня організація
захисту тварин: міжнародні природоохоронні конвенції та
угоди» ФВМ ОДАУ.
Саме цим питанням і був приявчен наш захід, в якому крім
викладачі та здобувачі 1курсу ОДАУ , ПНУ , прийняли і учні
ліцеїв №5та №50.



Ми з гуртківцями 1 курсу дякуємо Світлані Володимирівні
МАЗОВСЬКІЙ та керівництву Національної школи
службового собаківництва за короткий курс ( 2-х денний
17.02.2024 та 24.02.2024) з кінології. Заняття проходили
по суботах В перший день здобувачі гуртківці
ознайомилося з основами пошукової роботи, а саме з
особливостями підготовки собак для пошуку вибухівки та
наркотичних речовин. Також гуртківці побачили і
практичне відпрацювання цих навичок, головне ще
побачили елементи захисту.





06 березня 2024 року Фундаментальна бібліотека ОДАУ
спільно кафедрою суспільно-гуманітарних наук провели
зустріч зі здобувачами та викладачами «ШЕВЧЕНКО
FOREVER» та було проведено Конкурс читців віршів Тараса
Григоровича Шевченка.



З нагоди 210-річчя від дня народження Тараса ШЕВЧЕНКА в Одеському
державному аграрному університеті викладачі та здобувачі вшановали
пам’ять Кобзаря та його творчий спадок. Здобувачі 1 курсу нашого
факультету Ілля КАПУСТА, Поліна БОГОМОЛОВА та Злата ПІНЧУК разом з
здобувачами інших факультетів прийняли участь в конкурсі на краще
виконання поезії Т. Г. Шевченко. Серед всіх виконавців Журі відзначило
Поліну БОГОМОЛОВ , як найкращу виконавицю твору великого
українського поету.



11 березня 2024 здобувачі 1 курсу ФВМ ОП "Ветеринарна медицина"
відвідали госпіталь «АЙБОЛИТЬ». Основним в роботі фахівців госпіталя є
«ДО ТВАРИН - ПО ЛЮДСЬКИ!». Головний лікар Микола ДАНИЛЕЙКО
провів екскурсію по новій будівлі госпіталя, показав кабінети оснащені
новітніми приладами, яки використовуються для покращення надання
допомоги хворим тваринам. Фундамент ветеринарної клініки було
закладено у березні 2003 року, і у листопаді 2005 року поріг клініки
переступив перший пацієнт.



15 березня 2024 року прийняли участь в приготуванні
ласощів та безпосередньо в їх продажі на ярмаку
«Масляна-2024»



20 березня 2024 року відбулась
зустріч з Наталією Тарасовою,
практичним психологом, Тема:
Психологія лідерства.



21 березня 2024 року відбулась загальна кураторська
година: «Ліна Костенко»



21 березня 2024 року відбулись
вибори оновленого складу
студентських рад.
За результатами голосування
здобувачів, присутніх на
конференції, затвердили:
Головою студентської ради
факультету ветеринарної
медицини, здобувача 1 курсу
Волевського Лева.
Вітаємо Лева!
Бажаємо плідної праці та
натхнення.



3 квітня 2024 року відбулась загальна кураторська
година: «Правила пожежної безпеки»





10 квітня 2024 року була проведена загально університетська кураторська
година, завдяки фундамнтальній бібліотеці ОДАУ, яку провів Сакун Микола
Миколайович. З приводу ювілейної дати, а саме 80 річчя з дня визволення
Одеси від фашистських окупантів. Здобувачам розповіли коротку історію
визволення Одеси, історію самого університету під час фашистської окупації та
були зачитані накази 1944 року що стосувалися роботи університету. Зустріч
була цікава та насичена історичними подіями тих часів. Дякуємо
фундаментальній бібліотеці за такі знання для наших здобувачів.
10 квітня ми відзначаємо 80-ту річницю визволення Одеси від фашистських
загарбників.



24 квітня 2024 року відбулась загальна кураторська
година: «Мужність і біль Чорнобиля»

 





27.04.-06.05.2024, спільними зусиллями кураторської
групи запущено збір на шолом та плито носку для
однокурсника, Андрія ОБУШАКА, який наразі
знаходиться в лавах ЗСУ.





Конкурс Постерів «Мій домашній 
улюбленець.»



27 квітня 2024 року об 11:00 було проведено
ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ для вступників.



1 травня 2024 року відбулась загальна кураторська
година: «Вільям Шекспір -460 років від дня
народження»



8 травня 2024 року відбулась кураторська година
присвячена «Дню пам’яті та перемоги над нацтзмом у
Другій світовій войні»



8 травня 2024 року відбулась кураторська година
присвячена «Дню матері»

 



День Європи — свято, що відзначається 9 травня в
Україні, Європейському Союзі та інших країнах на
відзначення миру та єдності на європейському
континенті. Раніше, на європейському рівні, День Європи
відзначався 5 травня, але тепер ця дата залишилася лише
щорічною згадкою про заснування.



День вишиванки: цікаві традиції, факти та значення
для українського народу 16 травня 2024 року.



24 травня 2024 року загальна кураторська година: "Наше
майбутнє залежить від читання"



27 травня 2024 року здобувачі 1 курсу відвідали
фундаментальну бібліотеку ОДАУ. Провідний фахівець
бібліотеки Наталія АТРАХОВА розповіла нам про історію
бібліотеки та її зв’язок з становленням університету.
Знання історії не лише університету , а й його бібліотеки має
велике значення для наших здобувачів. Ознайомлення з
історичними фондами може допомогти їм краще зрозуміти
еволюцію знань у різні епохи та збагатити їх дослідницький
досвід.



31 травня 2024 року здобувачам 1 курсу нашого факультету так
сподобалося в бібліотеці ОДАУ , а особливо в читальному залі, де їх
гостинно приймає Тамара Іванівна БОНДАРЕНКО, завітати до відділу
комплектування. В цьому відділі нас також гостинно зустріли фахівці
бібліотеки Ніна Іванівна МІШИНА, Анна Олександрівна БАШКАТОВА та
Валентина Михайлівна ДАНИЛЕНКО. Фахівці розповіли, що відділ
призначений для доступу до різноманітної наукової літератури та
інформаційних ресурсів.



19 чнрвня 2024 року загальна кураторська година: 
«День скорботи та вшанування пам'яті жертв війни "



Університетське життя навіть під час війни – це не лише можливості безпечного
навчання, а й імпульс до саморозвитку, пошуку нових друзів та відкриття наукового
світу. В Одеському державному аграрному університеті ми не просто отримуємо
знання, ми стаємо частиною великої спільноти, яка прагне досягти високих цілей. Наш
університет – це місце, де мрії стають реальністю, а ми – нескорені!
Цей невеличкий ролик наші чарівні здобувачки Анна Філіпська та Єва Дудка створили
до конкурсу «Мотивація нескорених 2.0» Ментор Ганна ОВЧАРЕНКО



Усі вище зазначені напрямки роботи кураторів факультету

ветеринарної медицини у співпраці з заступником декана з

навчальної роботи та деканом факультету ветеринарної

медицини дозволили йому спрямувати роботу в академічних

групах та досягти позитивних результатів у вихованні

здобувачів вищої освіти.

Робота кураторів факультету ветеринарної медицини за 2023-

2024 навчальний рік вважається задовільною і проводилася

відповідно до кафедрального та загальнофакультетського

плану виховної роботи.

Заключення


